

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:556083-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Siemianowice Śląskie: Urządzenia medyczne
2022/S 196-556083**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 176-497499)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Centrum Leczenia Oparzeń im. dr. Stanisława Sakiela w Siemianowicach Śląskich

Krajowy numer identyfikacyjny: 6431005873

Adres pocztowy: ul. Jana Pawła II 2

Miejscowość: Siemianowice Śląskie

Kod NUTS: PL22A Katowicki

Kod pocztowy: 41-100

Państwo: Polska

E-mail: przetargi@clo.com.pl

Tel.: +48 327357635

Faks: +48 327357603

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.clo.com.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa urządzeń medycznych.

Numer referencyjny: CLO/ZP/52/2022

II.1.2) Główny kod CPV

33100000 Urządzenia medyczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Dostawa urządzeń medycznych.

Przedmiot zamówienia został podzielony na 6 Pakietów.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

06/10/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 176-497499

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 6

Zamiast:

Termin wykonania zamówienia: 36 miesięcy od dnia zawarcia umowy.

Powinno być:

Termin wykonania zamówienia: 36 miesięcy od dnia zawarcia umowy. Wykonawca w terminie do 31.12.2022 r. we własnym zakresie oraz na własny koszt dokona integracji analizatora z posiadanym przez Zamawiającego oprogramowaniem klasy HIS – Mediquus 4.0 firmy GABOS Software sp. z o.o. – zgodnie z załącznikiem nr 1 do SWZ (Formularz ofertowy) Pakiet 6 pkt I ppkt 12 tabeli z wymaganymi parametrami/warunkami dotyczącymi analizatora parametrów krytycznych.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 17/10/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 25/10/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 12/01/2023

Powinno być:

Data: 18/01/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 17/10/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 25/10/2022

Czas lokalny: 10:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: